
 

 

 

 

   ساعت شروع :       نام آموزشگاه:     (2) هندسه     سؤالات امتحان درس : 
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رضا  رخ فروز    :    طــــراح

 (گيلان استان)                        

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
 4:تعدادصفحه 1396 - 1397سال تحصيلی : 

 نام و نام خانوادگی :

 
 

 

 «باشد مینخوردگی ايجاد نکنيد.  استفاده از ماشين حساب مجاز بنويسيد سعی کنيد قلمپاسخنامه  در برگه پاسخ را به صورت خلاصه و خوانا»

 1 های زیر را مشخص کنید:یا نادرست بودن عبارت درست -1
      های آن در یک نقطه هم راس باشند.های همه ضلعیک چند ضلعی محاطی است اگر و تنها عمود منصفالف(    

   باشد آن گاه :  𝒓شعاع  دایره محاطی برابر با  ،𝟐𝑷و محیط  𝑺ضلعی محیطی با مساحت  𝒏ب ( اگر در یک    

         𝑺 = 𝟐𝒓𝑷 
 ج ( یک ذوزنقه متساوی الساقین همواره محاطی است.   
  د( یک متوازی الاضلاع در حالت کلی همواره محاطی است.   

 
 1          جای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. -2

 شعاع دایره است.  ---باشد فاصله آن تا مرکز دایره  𝑪(𝑶,𝑹)روی دایره  Bالف( اگر نقطه ای مانند      

 شعاع دایره است.  ---باشد فاصله آن تا مرکز دایره  𝑪(𝑶,𝑹)بیرون دایره  B( اگر نقطه ای مانند ب     

 دازه های دو است اگر و تنها اگر مجموع اندازه های دو ضلع مقابل برابر مجموع ان ----( یک چهار ضلعی ج     

 .ضلع مقابل دیگر باشد          
    گوییم هرگاه تمام ضلها و زاویه های آنها برابر باشند. ----( چند ضلعی را د     

 
 3   گزینة صحیح را انتخاب کنید: -3

 سوال اول( در چند مورد از تبدیلات زیر مساحت شکل حفظ می شود ؟ 

 انتقال –تجانس  –دوران  –بازتاب 

 4د (                       3ج (                          2ب (                      1الف (         

است. بنابر این تعداد نقاط  -------تبدیل یافته تمام نقاط روی خط  dسوال دوم( در هر بازتاب نسبت به خط 

 است .  ---------ثابت تبدیل در هر بازتاب 

 بیشمار -بیشمار            د (خارج خط  –یکی       ج ( روی خط  –خط  صفر        ب ( روی –الف ( روی خط       

𝑨اگر  𝑨𝑩𝑪سوال سوم( در مثلث  =  باشد کدام گزینه درست است ؟ 1200

 a2=b2+c2+bcب (                                   a2=b2+c2-bcالف (    
 a2=b2+c2-√3bcد (                                   a2=b2+c2+√3 bcج(   

𝑨𝑩𝑪    ،𝑨𝑩سوال چهارم( در مثلث  = 𝑨𝑪و  3 = است  𝑨نیم ساز زاویه  𝑨𝑫با فرض بر اینکه  BC=7و  5

 به ترتیب برابر است با : 𝑨𝑫و  𝑩𝑫آنگاه 

21الف (    

8
15و   

8
35ب (                             

8
21و  

8
15ج (                         

8
21و  

8
35د (                                

8
15و  

8
 

 

 

 

 نام خدابه
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   ساعت شروع :       نام آموزشگاه:     (2) هندسه     سؤالات امتحان درس : 
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رضا  رخ فروز    :    طــــراح

 (گيلان استان)                        

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
 4:تعدادصفحه 1396 - 1397سال تحصيلی : 

 نام و نام خانوادگی :

 
 

 

𝐴𝐵نشان دهید  𝑪(𝑶,𝑹) در دایره  -4 > 𝐶𝐷  اگر و تنها اگر𝑂𝐻 < 𝑂𝐻′  

 (𝑂𝐻  و𝑂𝐻′  فاصله𝑂  از دو وتر𝐴𝐵  و𝐶𝐷 ).1         هستند 

 

  
 

 
سانتی متر  𝛑 120سانتی متر و مساحت ناحیه محدود بین آنها  4طول خط المرکزین دو دایره مماس درونی  -5

 1    .های دو دایره را پیدا کنیدشعاع مربع است. طول

 
 شعاع دایره محاطی داخلی باشد نشان دهید: 𝒓دایره محاطی خارجی مثلث و  3های شعاع 𝒓𝐜و  𝒓𝐛و  𝒓𝐚اگر  -6

1
ra

+
1
rb

+
1
rc

=
1
r

 1 

 
 𝛉با زاویه  d2و  d1در شکل، دو خط  -7

بازتاب  ′𝑨′𝐁′𝐂یکدیگر را قطع کرده اند. مثلث 

است. بازتاب  d1نسبت به خط  𝑨𝑩𝑪مثلث 

رسم کنید و  d2را نسبت به خط  ′𝑨′𝐁′𝐂مثلث 

  .بنامید ′′𝑨′′𝐁′′𝐂آن را 

   AA''=2𝛉الف ( نشان دهید  1 
را  ′′𝑨′′𝐁′′𝐂ب ( با چه تبدیلی می توان مثلث 

ای دانست؟ چه نتیجه 𝑨𝑩𝑪تصویر مثلث 

 میگیرید؟

 

 
 25/2 درستی یا نادرستی هر عبارت را داخل جدول معلوم کنید. -8

 کندشیب خط را حفظ می کندحفظ میرا اندازه زاویه  طولپا 

 تجانس
𝑘 > 1    

𝑘 < −1    
    دوران

 

 
 

𝐻′ 
𝐷 

𝐶 

𝐴 𝐻 𝐵 

𝑂 

𝑨′′ 

𝑨 

𝑩 

𝑪 𝑩′ 

𝑶 

𝑪′ 

𝑨′ 

𝑑1 

𝑑2 

𝜽 
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   ساعت شروع :       نام آموزشگاه:     (2) هندسه     سؤالات امتحان درس : 
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رضا  رخ فروز    :    طــــراح

 (گيلان استان)                        

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
 4:تعدادصفحه 1396 - 1397سال تحصيلی : 

 نام و نام خانوادگی :

 
 

 

در هر یک از حالات  𝑀خارج دایره مفروض است. مجانس دایره را نسبت به نقطه  𝑀و نقطه  𝐶(𝑂,𝑅)دایره  -9
 75/0 .زیر رسم کنید
𝑘الف ( تجانس  = 𝑘ب ( تجانس                2 =

1
𝑘ج( تجانس                 2 = −2 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 

دور زمین مطابق شکل زیر حصار کشی شده است چطور می توان بدون کم و بیش کردن حصارها، مساحت  -10

 1 زمین را افزایش داد. 

 

 

 

 

 
سانتی متر رسم کنید که دو  10در صفحه مفروضند پاره خطی به طول  ′′𝒍و  ′𝒍و  𝒍سه خط دو به دو ناموازی  -11

1 باشد. ′′𝒍و موازی   ′𝒍و  𝒍سر آن روی 

 
𝑨𝑩𝑪  ،𝑩𝑪در مثلث  -12 = 𝑩و  20 + 𝑪 = 𝑨𝑪و نیز  120𝟎 =

20√6

3
       2 

 الف ( شعاع دایره محیطی مثلث را بیابید.

 پیدا کنید.  Cو  Bب ( اندازه زوایای 

 

  را رسم کرده ایم. با استفاده از قضیه کسینوسها درستی تساوی زیر را ثابت کنید: 𝑨𝑴میانه  𝑨𝑩𝑪در مثلث  -13

          1 

b2+c2=2AM2+
a2

2  

 

 

 

M 

O 

𝐵 

𝐴 

𝐶 

𝐷 

𝐸 

G 

𝐵 

𝐴 

𝐶 𝑀 

 moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



 

 

 

 

   ساعت شروع :       نام آموزشگاه:     (2) هندسه     سؤالات امتحان درس : 
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رضا  رخ فروز    :    طــــراح

 (گيلان استان)                        

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
 4:تعدادصفحه 1396 - 1397سال تحصيلی : 

 نام و نام خانوادگی :

 
 

 

هستند در مورد قائمه یا حاده بودن یا منفرجه  𝑨𝑩𝑪اضلاع مثلث  𝑩𝑪و  𝑨𝑪و  𝑨𝑩با در نظر گرفتن اینکه  -14

 5/1 ، هر یک از سوالات ستون الف را به یک جواب از ستون ب جور کنید. 𝑨بودن  راس 
 ستون الف                                                          ستون ب                              

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  3 = 𝑩𝑪و  5 = 6 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  8 = 𝑩𝑪و  15 = 17 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  10 = 𝑩𝑪و  6 = 9 

 
 در شکل مقابل : -15

 را بدست آورید. 𝑫𝑬الف ( طول ضلع 

 5/1 را بیابید. 𝑩𝑪𝑫𝑬ب( مساحت چهار ضلعی 

 

 

 

 

 

 

 20 جمع بارم     

 حاده

 قائمه

 منفرجه

3 3 

3 2 
18 

A 

B C 

D 

E 
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
  نمره 25/0هر مورد  -1 

 1        د( نادرست  ج( درست     ب( نادرست     درست الف(    

 
 1             نمره 25/0هر مورد  -2

 د( محدب ج( محيطي  تر ب( بزرگ برابر الف(      

 
 نمره 5/0    سوال دوم( گزينه د          نمره 5/0        گزينه ج سوال اول(  -3

 3     نمره 1 گزينه الف      سوال چهارم(      نمره 1گزينه ب       سوال سوم(      

 
𝐴𝐵نشان دهيد  𝑪(𝑶,𝑹) در دايره  -4 > 𝐶𝐷  اگر و تنها اگر𝑂𝐻 < 𝑂𝐻′  

 (𝑂𝐻  و𝑂𝐻′  فاصله𝑂  از دو وتر𝐴𝐵  و𝐶𝐷 ).1         هستند 

 
 

 اثبات قضيه:

𝐴𝐵فرض :  > 𝐶𝐷  : حکم𝑂𝐻 < 𝑂𝐻′ 

𝐻 = 900 ⟹ 𝐵𝐻2 = 𝑅2 − 𝑂𝐻2 

 

∆𝑂𝐶𝐻′: 𝐻′ = 900 ⇒ 𝐶𝐻′2
= 𝑅2 − 𝑂𝐻′2

 

 

𝐴𝐵 > 𝐶𝐷 →
𝐴𝐵

2 >
𝐶𝐷

2 → 𝐵𝐻 > 𝐶𝐻′ → 𝐵𝐻2 > 𝐶𝐻′2 

  با بکار گيری رابطه فوق در روابط اول و دوم خواهيم داشت :

⇒ 𝑅2 − 𝑂𝐻2 > 𝑅2 − 𝑂𝐻′2
⇒ 𝑂𝐻 < 𝑂𝐻′ 

  اثبات عکس قضيه :

𝑂𝐻 فرض : < 𝑂𝐻′    : حکم𝐴𝐵 > 𝐶𝐷  

𝐻 = 900 ⟹ 𝑂𝐻2 = 𝑅2 − 𝐵𝐻2 
 

∆𝑂𝐶𝐻′: 𝐻′ = 900 ⇒ 𝑂𝐻′2
= 𝑅2 − 𝐶𝐻′2

 

𝑂𝐻با بکارگيری فرض  ) < 𝑂𝐻′  : در روابط چهارم و پنجم خواهيم داشت ) 

⇒ 𝑅2 − 𝐵𝐻2 < 𝑅2 − 𝐶𝐻′2
⇒ 𝐵𝐻 > 𝐶𝐻′ → 𝐴𝐵 > 𝐶𝐷 

 
 
 

 نام خدابه

𝐻′ 
𝐷 

𝐶 

𝐴 𝐻 𝐵 

𝑂 

 رابطه يک

 رابطه دوم

 رابطه سوم

 نمره  25/0

 نمره  25/0

 نمره  25/0
 رابطه چهارم

 رابطه پنجم

 نمره  25/0
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
 نمره  r1-r2=4       25/0از تعريف دو دايره مماس دروني داريم :    -5 

 1            مساحت ناحیه محدود :
πr12-πr22=120 π→(r1-r2)(r1+r2)=120→r1+r2=30 

𝒓𝟏 = 17   ,    r2=13 
       

 
6-                                      𝒔 = 𝒓𝒑 →

𝟏

𝒓
=

𝒑

𝒔
     1 

                                                 𝒓𝐚 =
𝐬

𝐩−𝐚
→

𝟏

𝐫𝐚
=

𝐩−𝐚

𝐬
 

𝒓𝐛 =
𝐬

𝐩 − 𝐛
→

1
𝐫𝐛

=
𝐩 − 𝐛

𝐬
 

𝒓𝐜 =
𝐬

𝐩 − 𝐜
→

1
𝐫𝐜

=
𝐩 − 𝐜

𝐬
 

  

 
 محور بازتاب است پس نیمساز زاویه  𝒅𝟏خط الف( -7

𝑨𝑶𝑨′  : است  یعنیO1=O2 
 محور بازتاب است پس نیمساز زاویه  𝒅𝟐خط 

𝑨′𝑶𝑨′′  : است یعنیO3=O4           1 

 
 

 

 

 
 
 

و زاویه ای به اندازه دو برابر زاویه بین دو خط  d2و  d1نقطه برخورد دو خط بازتاب  𝑶ب( با دوراني به مرکز 
(2 𝜽) 

 
AOA''=O1+O2+O3+O4→AOA''=2O2 

 

 

 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0
 

1

𝑟𝑎
+

1

𝑟𝑏
+

1

𝑟𝑐
=

𝑝 − 𝑎

𝑠
+

𝑝 − 𝑏

𝑠
+

𝑝 − 𝑐

𝑠
=

3 𝑝 − (𝑎 + 𝑏 + 𝑐)

𝑠
=

𝑝

𝑠
=

1

𝑟
 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0
 

 نمره  25/0

3 

4 𝑨′′ 

𝑨 

𝑩 

𝑪 𝑩′ 

𝑶 

𝑪′ 

𝑨′ 

𝑑1 

𝑑2 

𝜽 

1 
2 

 نمره  25/0

 نمره  25/0

 نمره  25/0
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
  

 25/2  نمره 25/0هر پاسخ صحيح  -8

 کندشیب خط را حفظ می کندحفظ میرا اندازه زاویه  طولپا 

𝑘 تجانس >  درست درست نادرست 1

𝑘 <  درست درست نادرست 1−

 نادرست درست درست دوران

 

 
9- 75/0 

𝑘الف ( تجانس  = 𝑘ب ( تجانس                2 =
1
𝑘ج( تجانس                 2 = −2 

                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       

 
را نسبت به محور بازتاب قرينه  Cرا به عنوان محور بازتاب در نظر مي گيريم  BDوصل کرده و  Dبه   Bابتدا از  -10

ين حصار افزايش يا کاهش پيدا دارد بنا بر ابدست آيد بازتاب اندازه پازه خط را ثابت نگه مي ′𝑪کنيم تا نقطه مي

     بايد.مي مساحت شکل جديد افزايش کند ولينمي

  

  1 

 

 

 

 

 

M 

O 

 شکل ب  ل الفشک

 نمره  25/0

 نمره  25/0
 نمره  25/0

  جشکل 

𝐵 

𝐴 

𝐶 

𝐷 

𝐸 

𝑪′ 

 نمره  25/0
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
  

 ′𝑮را نسبت به محور بازتاب پيدا مي کنيم و آن را  𝑮را به عنوان محور بازتاب در نظر مي گيريم و بازتاب  𝑫𝑬اکنون 

 ناميم. مي

 

 

 

 

 
 را نسبت به محور بازتاب پيدا مي کنيم 𝑫را به عنوان محور بازتاب در نظر گرفته و بازتاب  ′𝑪′𝑮اکنون 

 

 

 

 

 

 
 مقايسه شکل اول و شکل نهايي :

 

 

 

 

 

 
 

𝑩𝑪 = 𝑩𝑪′, 𝑪𝑫 = 𝑪𝑫′ 

𝑮𝑫 = 𝑮′𝑫,𝑮𝑬 = 𝑮′𝑬 

𝑪′𝑫 = 𝑪′𝑫′ 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑩       ,      𝑩𝑪′ = 𝑩𝑪    ,    𝑪′𝑫′ = 𝑪𝑫  , 𝑮𝑫 = 𝑮′𝑫′,𝑮𝑬 = 𝑬𝑮′  , 𝑨𝑬 = 𝑨𝑬 

 محيط شکل اول و نهايي برابر ولي مساحت افزايش پيدا کرده است.
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𝐶 
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𝐸 

𝑪′ 

𝐺 

𝑮′ 

𝑮′ 

𝐵 

𝐴 

𝐶 

𝐷 

𝐸 

𝑪′ 

𝑫′ 

G 

𝐶 

𝐵 

𝐴 

𝐸 

𝑪′ 

𝑮′ 

𝐷 

𝑫′ 

𝐵 

𝐴 

𝐶 
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
 𝑩𝑨را تحت بردار  ′𝑳سانتي متر مشخص مي کنيم خط  5به طول  𝑨𝑩پاره خط دلخواه  ′′𝒍ابتدا روی خط  -11 

موازی  𝑴قطع ميکند از نقطه  𝑴را در نقطه ای مانند  Lاين خط  25/0  بدست آيد 𝐓انتقال مي دهيم تا خط 

 1 25/0   جواب مساله است. 𝑴𝑵پاره خط   25/0  قطع کند 𝑵را در نقطه  ′𝒍خطي رسم مي کنيم تا خط  ′′𝒍خط 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝒂الف(      -12

𝒔𝒊𝒏𝑨
= 2 𝑹 →

20
𝒔𝒊𝒏60 = 2 𝑹 → 𝑹 =

20√3
3  75/0 

 

 ب(   

𝒂

𝒔𝒊𝒏𝑨
=

𝒃

𝒔𝒊𝒏𝑩
= 2 𝑹 →

𝒃

𝒔𝒊𝒏𝑩
=

40√3
3 → 𝒔𝒊𝒏𝑩 =

20√6
3 ×3
40√3 =

√2
2 → 𝑩 = 45𝟎 → 𝑪 = 75 

 25/1  

 

13- 

 1 

 

 

∆ACM:b2=(
a

2 )2+AM2-2× a

2 ×ma×cosα→   b2=
a2

4 +AM2-a.AM.cosα 

 

∆ABM:C2=(
a

2 )2+AM2-2× C

2 ×ma×cos(180 -α)→   C2=
a2

4 +AM2+a.AM.cosα 

 

 از جمع دو رابطه فوق داريم :  

b2+c2=
a2

2 +2 AM2 

 

 

𝐵 

𝐴 

𝐶 𝑀 
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𝐴 𝐵 

L 

𝑀 𝑁 

𝑙′ 

5 
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   ساعت شروع :       اه: نام آموزشگ    (2) هندسه     امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  120وقت امتحان :       

 1397/ 3 /     تاريخ امتحان :  
 رخ فروز  رضا      :    طــــراح

 (يلانگ)استان                          

 15:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 1397سال تحصيلی : 

 

 
 نمره 5/0هر مورد  -14 

 5/1 
 ستون الف                                                          ستون ب                              

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  3 = 𝑩𝑪و  5 = 6 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  8 = 𝑩𝑪و  15 = 17 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪و  10 = 𝑩𝑪و  6 = 9 

 
15-  

 الف :

𝑩𝑨𝑪متساوی الساقين است داريم :  𝑨𝑩𝑪با توجه به اين که مثلث  = 60𝟎 
ED2=AE2+AD2-2 AE.AD.COS(600) 

ED2=25+441-2×5×21×
1
2

=466-105=361 →ED=19 

 ب : 

𝑺𝑩𝑪𝑫𝑬 = 𝑺𝑨𝑬𝑫 − 𝑺𝑨𝑩𝑪 =
1
2

× 21 × 5 ×
√3
2

-
√3
4

×32 =
√3
4

×96 

 5/1 

 

 

 

 

 

 

 20 جمع بارم     
 
 «های درست ديگر بارم منظور گردد.لطفاً برای راه حل»

 حاده

 قائمه

 منفرجه

3 3 

3 2 
18 

A 

B C 

D 

E 
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